AHKeTa CTyAEHTA LI00 AKOCTI CAMOCTIHHOI podoTH

1. Lo Bac cTuMyntoe A0 BUKOHAHHA caMOCTiiHOT po6oTun?

15 BignoBige#n

3B'A30K pe3ynbTaTtiB caMmocTilHoT
poBoTK 3 NpodhecinHOW AiANbHI...

BpaxyBaHHs pesynesraris
BMKOHAHHA camocTiliHol poboT...

[yBniyHe cxBaneHHs, Noxeana,
BWCOKa OLliHKa

BuMornueicTb BUKNagaya

MiaTpvmaHHs nisHaBanbHOMO
iHTepecy, UikaBe i nocunbHe 3a...

0

2. lllo Bam Halbinble nofobaeTbcs y BUKOHAHHI caMocTiMHOT po6oTK?

15 BignoBige#

MOXKNUBICTE MONOBHUTH i
NornMBUTU 3HaHHA

BaxkaHHs nepeBipuTK cBOT
3HaAHHA

MoxnmBICTb NPOsIBUTU
CaMOCTIVHICTb

BaxaHHs oTprmaTi BUCOKY
OLHKY

MonMBICTE NPOSIBUTY TBOPYICTb

3. Konu Bu oTpumyeTe 3aBAaHHA ANs caMoCTiiHOI po6oTu?

15 BignoBigein

66,7%

—3 (20%)
8 (53,3%)
— 4 (26,7%)
4 (26,7%)
—7 (46,7%)
4 6 8
9 (60%)
—4(28,7%)
—4(28,7%)
8 (53,3%)
3 (20%)
4 6 8 10

L

@ Ha nouartky cemectpy

@ MpoTsarom cemecTpy

@ HanpukiHui cemectpy

@ Y KOXHOro BUKNagaya no cBoemy



4. ki TpymHomi y Bac BuHHKalOTH Tig Yac BHKOHAaHHS  caMOCTiiiHOi  pobGotu?
15 BigmoBigen

BiocyTHi BMiHHA npautosaTtv camocTiiHo [ 5,13
Barkko BMAINWTK ocHOBHe B maTepiani [ 5,13
Y 3aBAaHHAX HEMAE UiTKMX pekomeHaauiit... Il 2,56
Benukuit o6car 3aspaqs I 10,26
Yacto notpibHa gonomora emknagava [N 10,26
HeemiHHA noe’'azyeatk TeopeTuyuHi... NN 10,26
HeemiHHA pieHomipHo poznoginaty... NN 12,82
Barko BigHOBMTK B nam’aATi iHbopmayio NG 12,82
Oediumnt yacy Ha camocTiiiHy poboty I 30,77

0,00 5,00 10,00 15,00 20,00 25,00 30,00 35,00

5. CKinbku By BUTpayaeTe yacy Ha AeHb AJ19 CaMOCTIAHOI NiAroTOBKWU A0 3aHATbH?

15 Bignosigei

@ 1 roanny
@ 2-3 roanHn
@ 4-5 roguH

@ BuKOpUCTOBYIO Yac ANA BUPILLEHHSA
ocobuctux npobnem

6. Ik YacTo B BUKOHY€ETE CaMOCTIiHI 3aBAaHHS NPOTAroM ceMecTpy?
15 Bignosigen

@ CucremaTuyHo, NnaHoMipHO
@ Yac Big yacy

@ Maitxe He BUKOHYIO

@ BuikoHyto TinbkK nig Yac cecii

@ BuikoHyIo Tifbku1 Ty poBoTy, KO
3axonnenuii(-a)




7. Yu 3BepTaeTeca Bu 3a Jonomoroto 1o BUKNaaayis, o6 BUKOHATH 3aBAaHHA 415 CaMOCTIRHOT

po6oTu?
15 Bignosigen

8. LLlo BaM HeobxiAHO Anst AKICHOrO BUKOHAHHSA 3aBJaHb i3 caMoCTiMHOT po60oTU?

15 Bignosigei

9. Y akii dopmi BUKNagadi 3fiiicHIOTb NepeBipKy Ballol caMOCTiMHOT poboTu?

15 BignoBigen

TecTyBaHHA

Cnisbecina

103

PozpaxyHkoBo-rpadiyHi Ta
kypcoBi pobotu (npoekTi)

Konoksiymu

My6nikauii 3a peaynstatamu
BHKOHaHoT poboTun

0

[ ]

—1(6,7%)

1 (8,7%)

@ Hi

4 (26,7%)

—6 (40%)

@ Tax, nocTiitHo
@ Tak, ane oyxe pigko

® Mnani peKkomeHaauii 40 BUKOHaHHSA
3aBaaHb

@ 3pasok BuKOHaHHS poBoTH

@ MoxnmsicTb iHavBIAyansHoi Geciau 3a
pesynsTaTtamv NepeBipkun Ta aHaniay
camocTiiHoT poboTr

@ IHcTpykTax oo poboTu
@ MoxnmBicTb KopuryBaHHs poGoTu
@ Bce BuLLe NepeyncrieHe

—14 (93,3%)

15

15 (100%)



10. UYm 3nmaere Bu  kxpuTepii  ouUiHIOBaHHA  3aBOaHb  JUId  caMmocTiiHOlT  pobortu?
15 Bigmosiaei

H TaK H Hi

11. AknM pecypcam Bu HafjaeTe nepesary nif Yac BUKOHaHHA 3aBAaHb A1 CaMOCTilHOI po6oTH?

15 BignoBigen

BibnioTeka yHiBepcuteTy —2(13,3%)

Matepianv MogynbHoro

—13 (86,7%)

cepefoBuULa
IHTEpHET —13 (86,7%)
0 5 10 15

12. k yacTo Bu BigBigyeTe 6ibnioTeky i UMTanbHi 3anun yHiBepcuteTy?

15 Bignosigei

@ 1-2 pasn Ha TXAEHb
@ 1-2 pasu Ha MicAUb
@ 1-2 paswn Ha cemecTp
@ 1-2 pasu Ha pik

@ He Bigsinyo




